

大学生返校 “火”了家教市场

本报3月2日讯(见习记者 王娇)

新学期开学后,为了减轻家里的经济负担,增加社会经验,做家教成了不少大学生的首选。2日,记者在大学城文泽园内见到正在电话联系家教工作的马同学。

“不好意思,我周四晚上有课,您看能不能改到周末上?好的,到时候见!”在曲阜师范大学经济学院读大一的马同学刚刚接下了自己这学期的兼职家

教工作。“我的这份工作是从一个学姐那接的,学姐这学期的课跟家教上课时间有冲突,就让我接了。”

据马同学介绍,宿舍四名舍友中有两人做兼职家教,“我们大一的课不是很多,课余时间比较富余。做家教一方面是可以赚点生活费,另一方面也可以提前接触社会长些经验。”马同学说,她教一名小学六年级学生的英语课,上课时间是周一至周五每天晚上五点半到

七点半。

“新学期的课程表已经排出来了,我们专业的课没有在晚自习时间上的,所以我打算这学期找份家教工作。”曲阜师范大学行政管理学院学生曹良告诉记者,找家教辅导学习的学生多是一至六年级的小学生,下午放学时间相对比较固定,只能晚上和周末时间进行辅导,所以多数大学生都是在课表排出后选择合适的兼职工作。



学用灭火器

3月1日,石臼边防派出所民警来到石臼街道中心小学,为小学生讲授安全教育知识和灭火器的使用方法 汪振荣 马骏 摄